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Inseratkampagne

Sicherheit, Qualität, Wertstabilität, Premium-Leistungen und: Fahrfreude. Dafür stehen 

die Occasionsfahrzeuge der BMW Premium Selection. Aufwendige technische und 

optische Prüfungen stellen sicher, dass sich die Autos jederzeit mit der Qualität und dem 

Standard eines Neuwagens messen können, inkl. 24 Monaten Garantie. Die Fahr-

zeuge aus dem BMW Premium Selection Programm sind jünger als fünf Jahre, haben eine 

Laufleistung von weniger als 120'000 Kilometern und werden garantiert hohen Ansprü-

chen gerecht. Und sollten Sie wider Erwarten mit Ihrem BMW Premium Selection Fahrzeug 

nicht zufrieden sein, haben Sie während sieben Tagen die Möglichkeit zum Umtausch. Wir 

freuen uns auf Sie. Mehr erfahren Sie bei uns oder in unserem Partnerbetrieb 

Parkgarage AG Schaffhausen.

Hutter Auto Oberi AG
Hegmattenstrasse 3, 8404 Winterthur, T 052 244 80 01, www.hutterautooberi.ch

Besser, Sie kaufen 
Ihren Gebrauchten lieber 
gleich beim Hutter. 

Vorsicht ist die Mutter der Porzellankiste. Und wenn Sie Ihr Auto in guten Händen 

wissen möchten, schauen Sie bei uns herein. Es stehen Ihnen in jeder Funktion profes-

sionelle, gut ausgebildete Fachfrauen und Fachmänner zu Rate, die sich Zeit für Sie 

nehmen und Ihnen auch zuhören – vom Verkauf über die Fahrzeugannahme bis hin 

zu allen Dienstleistern im Garagenbetrieb. Alles, was wir für Sie tun, entspricht höchs-

ten Qualitätsanforderungen, die intern laufend überprüft werden. So haben Sie die 

Sicherheit, für einen fairen Preis den bestmöglichen Service für Sie und Ihren Wagen 

zu erhalten. Wir freuen uns auf Sie. Mehr erfahren Sie bei uns oder in unserem 

Partnerbetrieb Parkgarage AG Schaffhausen.

Hutter Auto Oberi AG
Hegmattenstrasse 3, 8404 Winterthur, T 052 244 80 01, www.hutterautooberi.ch

An mein Auto lasse ich 
nur Sonne, Wind 
und Regen. Und die vom 
Hutter.

Wenn Sie sich auch nach dem Kauf Ihres neuen Autos einen tollen Service wünschen, 

sollten Sie bei uns hereinschauen. Und sich das auf Ihre Wünsche abgestimmte VIP-

Paket sichern. Mit Angeboten wie zum Beispiel dem Bring- und Holservice Ihres Autos 

bei Service, Räderwechsel, Winter- sowie Sommercheck. Oder zweimal im Jahr einen 

kostenlosen Ersatzwagen, die monatliche Autowäsche, Vergünstigungen fürs BMW 

Fahrertraining, Priorityservice im Schadenfall, Geburtstagsüberraschung für Sie und 

Ihre Familie, und, und, und. Das VIP-Paket wird je nach Wagen, den Sie kaufen, mass-

geschneidert und kann gegen eine geringe Pauschale entsprechend ausgebaut werden. 

Wir freuen uns auf Sie. Mehr erfahren Sie bei uns oder in unserem Partner-

betrieb Parkgarage AG Schaffhausen.

Hutter Auto Oberi AG
Hegmattenstrasse 3, 8404 Winterthur, T 052 244 80 01, www.hutterautooberi.ch

Hallo? Hutter? 
Mein Wagen steht bereit 
für den Service. 
Sie holen ihn? Super ... 
danke!

Kaufen Sie Ihren Neuwagen nicht irgendwo. Sondern bei uns, Ihrem regionalen Mar-

kenvertreter für BMW und MINI. Erzählen Sie uns Ihre Wünsche und die Ihrer Familie. 

Wir hören Ihnen zu und beraten Sie zuvorkommend, kompetent und massgeschnei-

dert. Denn in der Flut der verschiedenen Modelle ist es nicht immer einfach, sich das 

richtige herauszupicken. Lassen Sie sich zeigen, was das ökologische Konzept BMW 

EfficientDynamics für Sie an Vorteilen bietet, lassen Sie sich vorführen, was alles in 

den neuen MINI steckt. Und lassen Sie sich verführen: von einer nach Ihren Vorstellun-

gen zusammengestellten Offerte, inklusive fairem Preis für Ihren Eintauschwagen. Wir 

freuen uns auf Sie. Mehr erfahren Sie bei uns oder in unserem Partnerbetrieb 

Parkgarage AG Schaffhausen.

Hutter Auto Oberi AG
Hegmattenstrasse 3, 8404 Winterthur, T 052 244 80 01, www.hutterautooberi.ch

Schlachten Sie Ihr Auto. 
Und kaufen Sie 
beim Hutter eines, das 
zu Ihnen passt.

Lassen Sie sich durchchecken. Beziehungsweise Ihr Auto. Profitieren Sie von den jeweils 

zeitlich begrenzten, attraktiven Aktions-Angeboten Frühlingscheck und Wintercheck. 

Da nimmt man sich Zeit für Ihren Wagen und überprüft jeweils 15 betriebs- und sicher-

heitsrelevante Punkte. So zum Beispiel Flüssigkeitsstände (Öl, Wasser etc.), Beleuchtung, 

Reifen, Bremsen, Stossdämpfer, Klimaanlage, Batteriestrom oder Karosserie. Zusätz-

lich erhalten Sie immer ein praktisches Spezialangebot, passend zur aktuellen Saison. 

So haben Sie die Gewähr, dass Ihr Fahrzeug für die grossen Sommerferien fit ist oder 

eben auch im Schneegestöber ungestört seine Bahn zieht. Wir freuen uns auf Sie. 

Mehr erfahren Sie bei uns oder in unserem Partnerbetrieb Parkgarage AG 

Schaffhausen.

Hutter Auto Oberi AG
Hegmattenstrasse 3, 8404 Winterthur, T 052 244 80 01, www.hutterautooberi.ch

Kratzer? Check-up? 
Kommen Sie vorbei, 
beim Hutter 
nimmt man sich Zeit 
für Sie.

Kennen Sie die Fee, welche für drei Wünsche steht? Vergessen Sie die! Und lassen Sie 

sich bei uns viel mehr als bloss drei Wünsche erfüllen. Besuchen Sie eine unserer Aus-

stellungen, fühlen Sie sich wohl, geniessen Sie ein frisches Getränk oder einen feinen 

Kaffee, reden Sie mit unseren geschulten Beratern über Ihre automotiven Bedürfnisse, 

stellen Sie sich Ihren Traumwagen zusammen, mit allem, was Sie sich wünschen, lassen 

Sie sich die Leistungen – Verkauf, Garagenbetrieb, Aftersales, Spenglerei, Lackiererei –, 

auf welche Sie bei uns zurückgreifen können, in Ruhe und im Detail erklären, und lernen 

Sie die Menschen bei uns persönlich kennen. Wir freuen uns auf Sie. Mehr erfahren 

Sie bei uns oder in unserem Partnerbetrieb Parkgarage AG Schaffhausen.

Hutter Auto Oberi AG
Hegmattenstrasse 3, 8404 Winterthur, T 052 244 80 01, www.hutterautooberi.ch

Beim Hutter brauchen 
Sie für Ihre Wünsche 
keine Fee. Bei anderen 
eher schon.
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An mein Auto 
lasse ich nur 
Sonne, Wind 
und die vom 
Hutter.
www.hutterautooberi.ch

Profi tieren Sie 

bis 30.4.09

4,9%
BMW und MINI Leasing

Schlachten 
Sie Ihr Auto. 
Und kaufen 
Sie eines 
beim Hutter.
www.hutterautooberi.ch

Profi tieren Sie 

bis 30.4.09

4,9%
BMW und MINI Leasing

Besser, Sie 
kaufen Ihren 
Gebrauchten 
lieber gleich 
beim Hutter.
www.hutterautooberi.ch

Profi tieren Sie 

bis 30.4.09

4,9%
BMW und MINI Leasing

Plakatkampagne



kunde	 hutter auto oberi ag
job	 werbemittelkampagne 2009

version	 1
datum	 20.5.2009

4

Direct Mailing

Frühlingscheck. 

Die optimale Vorsorge für

Ihr Fahrzeug.

Aktions-Pakete.

Sommerzeit ist Reisezeit. 

Laut Reisepannenstatistik bleiben in den Sommermonaten viele 

Fahrzeuge wegen ungenügender Wartung liegen. Deshalb sollten Sie 

jetzt vorbeugen und Ihr Fahrzeug auf seine Reisetauglichkeit 

hin überprüfen lassen.

Profi tieren Sie zu Beginn der warmen Jahreszeit. 

Profi tieren Sie bis zum 12. Juni 2009 von unserem Frühlingscheck-

Aktionsangebot und lassen Sie den 15-Punkte-Frühlingscheck für 

nur Fr. 120.– ausführen.

Kaum berühren die ersten Sonnenstrahlen die Strasse, 

erwacht auch die Sehnsucht nach mehr Bewegung. 

Damit Sie mit Ihrem BMW oder MINI besonders dy-

namisch in den Frühling starten können, bieten wir 

Ihnen eine grosse Auswahl an Aktionen an. 

Gültig bis 12. Juni 2009.

Aktion Polsterpfl ege, statt Fr. 155.– nur Fr. 125.–

Die Reini gungs arbeiten beinhalten: Scheibenreinigung innen, Fussraum, 

Armaturen, Tür verklei dungen, Kofferraum. Fachmännisches shamponie-

ren sämtlicher Sitze mit Spezialgerät, bei Leder komplette fachgerechte 

Lederpfl ege. 

Aktion Autopolitur 

Auto waschen und Reinigung aller Türfälze, Lackaufbereitung in zwei 

Ar beitsgängen, polieren und versiegeln. 

1er / 3er / MINI  statt Fr. 450.–  nur Fr. 250.– 

5er / 6er / 7er  statt Fr. 490.–  nur Fr. 290.– 

X3 / X5  statt Fr. 550.–  nur Fr. 350.–

Aktion Klimaservice, statt Fr. 260.– nur Fr. 185.–

Klimaanlage überprüfen, absaugen, evakuieren, reinigen und neu be-

füllen. Bakterielle Verunreinigungen entfernen; Verdampfer desinfi zie-

ren, Heizungsschächte einsprühen. Mikrofi lter prüfen und ggf. ersetzen   

(exkl. Kältemittel / exkl. Mikrofi lter). 
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 Kontrolle der Flüssigkeitsstände 

 (Öl, Bremsen, Lenkung, Kühler)

 Funktionskontrolle der Beleuchtung innen und aussen

 Hochstromprüfung der Batterie 

 Überprüfen der Fahrzeugelektrik inkl. Hupe

 Scheibenwischerblätter auf Verschleiss prüfen

 Kontrolle der Scheibenwaschanlage auf Funktion 

 und Einstellung, inklusive Stand Wischwasser

 Kontrolle des Reifenzustandes (Luftdruck, Profi ltiefe)

 Bremsbelagstärke hinten und vorne messen

 Prüfen von Manschetten, Leitungen 

 und Schläuchen auf Marderschäden

 Sichtkontrolle der Frontscheibe auf Beschädigungen

 Funktionsprüfung der Klimaanlage

 Kontrolle von Bremsen und Handbremse sowie 

 der Stossdämpfer (Fahrwerkstest)

 Absuchen des Unterbodens auf Beschädigungen

 Überprüfen der Karosserie auf Lackschäden

 Kostenlose Fahrzeugwäsche

Frühlingscheck. 

Die optimale Vorsorge für

Ihr Fahrzeug.

Aktions-Pakete.

Sommerzeit ist Reisezeit. 

Laut Reisepannenstatistik bleiben in den Sommermonaten viele 

Fahrzeuge wegen ungenügender Wartung liegen. Deshalb sollten Sie 

jetzt vorbeugen und Ihr Fahrzeug auf seine Reisetauglichkeit 

hin überprüfen lassen.

Profi tieren Sie zu Beginn der warmen Jahreszeit. 

Profi tieren Sie bis zum 12. Juni 2009 von unserem Frühlingscheck-

Aktionsangebot und lassen Sie den 15-Punkte-Frühlingscheck für 

nur Fr. 120.– ausführen.

Kaum berühren die ersten Sonnenstrahlen die Strasse, 

erwacht auch die Sehnsucht nach mehr Bewegung. 

Damit Sie mit Ihrem BMW oder MINI besonders dy-

namisch in den Frühling starten können, bieten wir 

Ihnen eine grosse Auswahl an Aktionen an. 

Gültig bis 12. Juni 2009.

Aktion Polsterpfl ege, statt Fr. 155.– nur Fr. 125.–

Die Reini gungs arbeiten beinhalten: Scheibenreinigung innen, Fussraum, 

Armaturen, Tür verklei dungen, Kofferraum. Fachmännisches shamponie-

ren sämtlicher Sitze mit Spezialgerät, bei Leder komplette fachgerechte 

Lederpfl ege. 

Aktion Autopolitur 

Auto waschen und Reinigung aller Türfälze, Lackaufbereitung in zwei 

Ar beitsgängen, polieren und versiegeln. 

1er / 3er / MINI  statt Fr. 450.–  nur Fr. 250.– 

5er / 6er / 7er  statt Fr. 490.–  nur Fr. 290.– 

X3 / X5  statt Fr. 550.–  nur Fr. 350.–

Aktion Klimaservice, statt Fr. 260.– nur Fr. 185.–

Klimaanlage überprüfen, absaugen, evakuieren, reinigen und neu be-

füllen. Bakterielle Verunreinigungen entfernen; Verdampfer desinfi zie-

ren, Heizungsschächte einsprühen. Mikrofi lter prüfen und ggf. ersetzen   

(exkl. Kältemittel / exkl. Mikrofi lter). 
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 Hochstromprüfung der Batterie 

 Überprüfen der Fahrzeugelektrik inkl. Hupe

 Scheibenwischerblätter auf Verschleiss prüfen

 Kontrolle der Scheibenwaschanlage auf Funktion 

 und Einstellung, inklusive Stand Wischwasser

 Kontrolle des Reifenzustandes (Luftdruck, Profi ltiefe)

 Bremsbelagstärke hinten und vorne messen

 Prüfen von Manschetten, Leitungen 

 und Schläuchen auf Marderschäden

 Sichtkontrolle der Frontscheibe auf Beschädigungen

 Funktionsprüfung der Klimaanlage

 Kontrolle von Bremsen und Handbremse sowie 

 der Stossdämpfer (Fahrwerkstest)

 Absuchen des Unterbodens auf Beschädigungen

 Überprüfen der Karosserie auf Lackschäden

 Kostenlose Fahrzeugwäsche

Frühlingscheck. 

Die optimale Vorsorge für

Ihr Fahrzeug.

Aktions-Pakete.

Sommerzeit ist Reisezeit. 

Laut Reisepannenstatistik bleiben in den Sommermonaten viele 

Fahrzeuge wegen ungenügender Wartung liegen. Deshalb sollten Sie 

jetzt vorbeugen und Ihr Fahrzeug auf seine Reisetauglichkeit 

hin überprüfen lassen.

Profi tieren Sie zu Beginn der warmen Jahreszeit. 

Profi tieren Sie bis zum 12. Juni 2009 von unserem Frühlingscheck-

Aktionsangebot und lassen Sie den 15-Punkte-Frühlingscheck für 

nur Fr. 120.– ausführen.

Kaum berühren die ersten Sonnenstrahlen die Strasse, 

erwacht auch die Sehnsucht nach mehr Bewegung. 

Damit Sie mit Ihrem BMW oder MINI besonders dy-

namisch in den Frühling starten können, bieten wir 

Ihnen eine grosse Auswahl an Aktionen an. 

Gültig bis 12. Juni 2009.

Aktion Polsterpfl ege, statt Fr. 155.– nur Fr. 125.–
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ren sämtlicher Sitze mit Spezialgerät, bei Leder komplette fachgerechte 

Lederpfl ege. 

Aktion Autopolitur 

Auto waschen und Reinigung aller Türfälze, Lackaufbereitung in zwei 

Ar beitsgängen, polieren und versiegeln. 

1er / 3er / MINI  statt Fr. 450.–  nur Fr. 250.– 

5er / 6er / 7er  statt Fr. 490.–  nur Fr. 290.– 

X3 / X5  statt Fr. 550.–  nur Fr. 350.–

Aktion Klimaservice, statt Fr. 260.– nur Fr. 185.–
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füllen. Bakterielle Verunreinigungen entfernen; Verdampfer desinfi zie-

ren, Heizungsschächte einsprühen. Mikrofi lter prüfen und ggf. ersetzen   
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 (Öl, Bremsen, Lenkung, Kühler)

 Funktionskontrolle der Beleuchtung innen und aussen

 Hochstromprüfung der Batterie 

 Überprüfen der Fahrzeugelektrik inkl. Hupe

 Scheibenwischerblätter auf Verschleiss prüfen

 Kontrolle der Scheibenwaschanlage auf Funktion 

 und Einstellung, inklusive Stand Wischwasser
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 Bremsbelagstärke hinten und vorne messen
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 und Schläuchen auf Marderschäden

 Sichtkontrolle der Frontscheibe auf Beschädigungen

 Funktionsprüfung der Klimaanlage

 Kontrolle von Bremsen und Handbremse sowie 

 der Stossdämpfer (Fahrwerkstest)

 Absuchen des Unterbodens auf Beschädigungen

 Überprüfen der Karosserie auf Lackschäden

 Kostenlose Fahrzeugwäsche

Vereinbaren Sie noch heute 

Ihren Termin für einen sorgenfreien 

Frühling.

Telefon Geschäft 

Mobile

Telefon Privat

Erreichbar zwischen

Fahrzeug

Kontrollschild

Vorname

Nachname

Firma

Strasse, Nr.

PLZ 

Ort

E-Mail

 Bitte rufen Sie mich an

Kommen Sie vorbei 

zum Frühlingscheck. 

Wir nehmen uns gerne 

Zeit für Sie.

Hutter Auto Oberi AG

Hegmattenstrasse 3, 8404 Winterthur, T 052 244 80 01, www.hutterautooberi.ch


